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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 14 DE JUNHO DE 2021, sob 

a proteção de Deus, o presidente declarou aberta a sessão ordinária às 
18h:15min. O presidente convidou o Vereador Emilio Nascimento, para 
fazer a leitura de um texto bíblico, que se encontra no Livro de 
Deuteronômio, capítulo 30. O presidente solicitou ao secretário que fizesse 
a chamada dos senhores vereadores para a verificação do quórum; todos 
presentes. Considerando a ata da sessão do dia 07 de julho de 2021 lida 
por todos vereadores, foi colocada em discussão e votação; e aprovada por 
unanimidade. O Presidente solicitou ao secretário a leitura das 
correspondências recebidas e expedidas. Solicitou ao secretário que fizesse 
leitura do Projeto n° 018/2021 do Executivo Municipal, solicitou as 
comissões de Justiça, Redação e legislação Final, Finanças e Orçamentos 
e Serviços Públicos e outras atividades afins os Pareceres sobre o projeto, 
sendo todos favoráveis, colocou os pareceres em discussão e votação; 
foram aprovados por unanimidade, colocou o Projeto em discussão e 
votação, foi aprovado por unanimidade em primeira e única votação. 
Solicitou ao secretário que fizesse leitura do Projeto n° 019/2021 do 
Executivo Municipal, solicitou as comissões de Justiça, Redação e 
legislação Final, Finanças e Orçamentos os Pareceres sobre o projeto, 
sendo todos favoráveis, colocou os pareceres em discussão e votação; 
foram aprovados por unanimidade, colocou o Projeto em discussão e 
votação, foi aprovado por unanimidade em primeira e única votação. 
Solicitou ao secretário que fizesse leitura do Projeto n° 020/2021 do 
Executivo Municipal, Solicitou as comissões de Justiça, Redação e 
legislação Final, Finanças e Orçamentos os Pareceres sobre o projeto, 
sendo todos favoráveis, colocou os pareceres em discussão e votação; foi 
aprovado por unanimidade, colocou o Projeto em discussão e votação, 
foram aprovados por unanimidade em primeira e única votação. Solicitou ao 
secretário que fizesse leitura do Projeto n° 021/2021 do Executivo 
Municipal, Solicitou as comissões de Justiça, Redação e legislação Final, 
Finanças e Orçamentos os Pareceres sobre o projeto, sendo todos 
favoráveis, colocou os pareceres em discussão e votação; foram aprovados 
por unanimidade, colocou o Projeto em discussão e votação, foi aprovado 
por unanimidade em primeira e única votação. Solicitou ao secretário que 
fizesse leitura do Projeto n° 022/2021 do Executivo Municipal, Solicitou as 
comissões de Justiça, Redação e legislação Final, Finanças e Orçamentos 
os Pareceres sobre o projeto, sendo não favorável apenas o Vereador 
Milton, os pareceres foram colocados e discussão e votação, e aprovados 
por unanimidade; a Resolução foi colocada em discussão e votação, e 
aprovada por oito votos favoráveis e um contrário do Vereador Milton 
Damaceno Lima. Solicitou ao secretário que fizesse leitura do Projeto n° 
023/2021 do Executivo Municipal, solicitou as comissões de Justiça, 
Redação e legislação Final, Finanças e Orçamentos os Pareceres sobre o 
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projeto, sendo todos favoráveis, colocou os pareceres em discussão e 
votação; foram aprovados por unanimidade, colocou o Projeto em discussão 
e votação, foi aprovado por unanimidade em primeira e única votação. 
Solicitou ao secretário que fizesse leitura do Projeto n° 024/2021 do 
Executivo Municipal, solicitou as comissões de Justiça, Redação e 
legislação Final, Finanças e Orçamentos os Pareceres sobre o projeto, 
sendo todos favoráveis, colocou os pareceres em discussão e votação; 
foram aprovados por unanimidade, colocou o Projeto em discussão e 
votação, foi aprovado por unanimidade em primeira e única votação.   
Solicitou ao secretário a Resolução n°007/2021 do Legislativo Municipal; 
solicitou os pareceres das comissões de Finanças e orçamentos e Justiça, 
legislação e Redação Final à Resolução, sendo não favorável apenas o 
Vereador Milton, os pareceres foram colocados e discussão e votação, e 
aprovados por unanimidade; a Resolução foi colocada em discussão e 
votação, e aprovada por oito votos favoráveis e um contrário do Vereador 
Milton Damaceno Lima. O presidente pediu para constar que o Vereador 
Milton não esteve presente na reunião que ocorreu nesta data as 14:00hrs a 
fim de discussão dos projetos e que não poderia retirar os mesmos de pauta 
por esta razão. Foram apresentadas em plenário o requerimento 
n°014/2021 do Vereador Arlan Vergilio Cassuci, e as indicações n°088/2021 
do Vereador Rubens Bogaz Hernandes, n°089/2021 do Vereador Milton 
Damaceno Lima, n°090/2021 do Vereador Milton Damaceno Lima, 
n°091/2021 do Vereador Emilio nascimento Milhorança, n°092/2021 da 
Vereadora Lurdes Caldeira, e n°093/2021 dos Vereadores Alexssandro 
Ferreira Nogueira, Almir Fagundes, Ivo Ferreira dos Santos, Rubens Bogaz 
Hernandes e Adão Correia Gonçalves,  todas foram colocadas em 
discussão e votação, e teve aprovação por unanimidade. O presidente 
solicitou ao secretário que fizesse chamada para uso da tribuna, o Vereador 
Milton Damaceno Lima fez uso para dizer sobrea conquista dos professores 
em relação ao projeto que faz a separação do INSS com o IPA, podendo 
assim os professores, enfermeiros e médicos, e funcionários com 2 cargos 
de 20hrs cada, aposentarem provando seus direitos em um período, com a 
enfim divisão da carga horaria; e questionou ao Prefeito requerimentos e 
indicações que estão se respostas da Prefeitura.  Presidente do SIMTED, 
Aparecido Figueiredo fez uso da Tribuna, o qual solicitou meio a oficio, em 
primeiro relatou que a fala ficou difícil, tendo palavra após aprovado o 
projeto, afirmou que de 27 estados da Federação que apenas o MS tem 
parecer para não dar aumento aos funcionários, e que a cotação da 
FEDEMS iria ser no dia 25 e saiu um parecer no dia 24; ainda relatou que 
iria sugerir aos Nobres Vereadores que suspendessem a votação e pedisse 
um parecer do Colegiado do Tribunal de Contas; e afirmou que parecer é 
apenas uma recomendação e não tem força de lei, e não pune ninguém. E 
leu o Art°21 da Lei 173, no qual diz “é nulo de pleno direito o ato que 

Documento publicado em 2021-08-05 13:49:26 no site camaraangelica.ms.gov.br. Autenticacao n. 818885551



 

Rua Treze de maio, 706 – (067)3446-1781 – CEP 79785-000 – Angélica/MS 

provoca aumento da despesa com pessoal e não atenda”, ainda afirmou 
que o parecer da ASOMASSUL aprovava o aumento. Leu a lei de 2000 de 
responsabilidade fiscal os tópicos que proibia o aumento, e que 54% 
poderia ser gasto com pessoal, e que Angélica gasta apenas 39% com o 
aumento incluso citando vários dados, e afirmou que a lei foi interpretada de 
maneira política e não jurídica. O vereador Adão, em resposta, diz que os 
vereadores não tem medo de pareceres do Tribunal, mas o parecer que 
veio é da assessoria jurídica da Câmara que em 4 anos e meio não errou 
nenhuma vez, e que a Lei proíbe sim o aumentou em meio a pandemia, 
devido apenas a pandemia, e comentou sobre o dinheiro que a prefeitura 
tem arrecadado e em que será gasto. O vereador Milton interrompeu o 
Vereador Adão para dizer que ele não pode utilizar a palavra quando há um 
convidado na tribuna. E para finalizar o Vereador Adão concordou com a 
proposta do Presidente do SIMTED, a qual é para fazer um fundo dos 
4,52% de aumento e que em janeiro dê essa porcentagem e mais o que foi 
retirado deste ano, a Vereadora Lurdes o interrompeu para dizer que a 
justiça iria fazer devolver caso recebessem esse ano, mas se for possível 
fazer um fundo, lutara por isso. O presidente agradeceu a presença de 
todos, e aos internautas acompanhando pelo Facebook, que no momento 
eram 50 pessoas, e aos ouvintes de tropical FM e a toda imprensa. Nada 
mais constando em pauta, o presidente declarou a sessão encerrada às 
19h56min. Essa ata foi lavrada por mim, secretário Adão Correia 
Gonçalves, a qual será lida, discutida, votada e assinada no plenário da 
Câmara Municipal. 
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